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Předmluva

Tento dokument (EN 1458-1:2011) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 299 „Sorpční spotřebiče
na plynná paliva, sorpční spotřebiče s nepřímým spalováním, endotermická tepelná čerpadla na
plynná paliva a spotřebiče na plynná paliva k praní a sušení pro domácnost“, jejíž sekretariát zajišťuje
UNI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do května 2012 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do května 2012.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 1458-1:1999.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu (ESVO) a podporuje základní požadavky směrnice (směrnic) EU.

Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí
tohoto dokumentu.

Toto vydání bylo vypracováno s cílem aktualizovat tuto evropskou normu z hlediska

elektrické bezpečnosti s využitím EN 60335-2-102,a.
citovaných dokumentů ab.
členských zemí CEN a jejich národních zvláštností.c.

Zkušební plyny, zkušební přetlaky a kategorie spotřebičů uvedené v této evropské normě jsou
v souladu s požadavky uvedenými v EN 437.

Požadavky na značení uvedené v této evropské normě berou v úvahu CR 1472.

První část této normy stanovuje požadavky a zkušební metody týkající se konstrukce, bezpečnosti,
značení a zkoušení těchto spotřebičů. Druhá část normy stanovuje požadavky na racionální využití
energie.

Tato evropská norma se týká pouze zkoušení typu.

V souladu s vnitřními předpisy CEN/CENELEC jsou povinny zavést tuto evropskou normu národní
normalizační organizace těchto zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska, Finska,
Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty,
Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.



1 Předmět normy

Tato evropská norma stanovuje požadavky a zkušební metody týkající se konstrukce, bezpečnosti
a značení bubnových sušičů prádla s přímým ohřívacím systémem na plynná paliva pro domácnost,
navržených jako spotřebiče provedení B22D a B23D, s jmenovitým tepelným příkonem nejvýše 6 kW
(dále jen spotřebiče).

Tato evropská norma neplatí pro

spotřebiče s katalytickým spalováním,a.

 

spotřebiče navržené výlučně pro průmyslové účely,b.
spotřebiče, u nichž se předpokládá, že budou používány v prostorech, kde převládají zvláštní podmínky, jakoc.
je např. korozivní nebo výbušné prostředí,
kondenzační spotřebiče, u nichž ohřátý vzduch a spaliny používané k procesu sušení jsou zbavoványd.
vlhkosti chlazením vodou nebo vzduchem,
spotřebiče, u nichž se předpokládá, že budou používány ve vozidlech nebo na palubě lodí nebo letadel.e.

Tato evropská norma se týká pouze zkoušení typu.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


